
Звіт
про роботу районної комісії

“Ділове партнерство та 
міжнародні відносини “

районної ради лідерів “Сузір’я”

Голова комісії: Рудик Альона
учениця Зеленокуриловецької ЗОШ 1-3 

ступенів



Функції комісії:
1.Налагоджувати партнерські стосунки з: дітьми, що не входять до складу РРЛ “Сузір’я!; батьками;   
педагогічними працівниками; органами влади та місцевого самоврядування; різноманітними 
громадськими організаціями; фондами; об’єднаннями, асоціаціями, партіями, інститутами, 
комерційними структурами та інші, для реалізації планів та проектів усіх комісій РРЛ “Сузір’я”.                                                                                   
2.Використовувати можливості інтернету та електронної пошти, спілкуватися і знаходити нових 
колег, партнерів, спонсорів, як в Україні, так і за її межами.           
3.Постійно проводити найрізноманітніші зустрічі як ділового, так і дозвілевого характеру з 
представниками різних організацій, закладів, структур тощо.
4.Налагодити товариські відносини та взаємообмін делегаціями з різними органами дитячого та 
молодіжного самоврядування в межах міста, району, області, України та інших країн.
5.Налагодити співпрацю з асоціацією батьківської громадськості. Сприяти організації та проведенню 
спільних заходів дітей, батьків та педагогів.
6.Висвітлювати роботу у комісії у засобах масової інформації різних рівнів.                                                  
7.Залежно від самооцінки, а також від сприйняття і оцінки партнера ми свідомо чи несвідомо 
обираємо різні підходи до побудови ділових відносин. Відносини можуть будуватися на: партнерство
(рівну участь у справі); суперництві(прагнення в щоб то не стало нав’язати чи відстояти свою 
позицію); домінування(прагнення підкорити собі партнера). Партнерство означає ставлення до іншої 
людини як до рівного собі самому.
Перша функція ділового спілкування полягає в реалізації базової потреби людей у спілкування. За 
допомогою ділового спілкування ми розкриваємо і пізнаємо себе та інших людей, оцінюємо свої 
ділові якості.



Наприклад, у нашій школі налагоджено  партнерські відносини з 
корпорацією “Сварог  Вест Груп” представники якої створили благодійний 
фонд “Зміцнення громад”. Ним було організовано конкурс дитячої творчості 
“Моє майбутнє – з рідною землею!”. 
До проведення конкурсу долучилися і закордонні благодійники.
Якоб де Мой, директор Благодійного фонду “OEKROE” із Голландії став 
гостем церемонії. Із 2007 року вони разом із колегами реконструюють в 
Україні дитячі садочки, лікарні і школи. Щирість і відкритість іноземця 
вражала: він вручав грамоти і подарунки переможцям навколішки!



Участь у проекті громади “Енергозберігачі 
заходи у школі с. Зелені Курилівці” здійснено 
за фінансування Європейського Союзу та 
Програми розвитку ООН в Україні, а також 
внесків з бюджетів Новоушицької районної 
Ради та Зеленокуриловецької сільської Ради, 
громадської організації “Берегиня 2015”.



Побували в нашому селі, школі і закордонні гості. Мешканці шести провінцій 
Канади у рамках проекту Ukrainian Danoa Workahop Tour щорічно приїжджають в 
Україну, щоб ближче пізнати культуру, побут і фольклор. У складі групи – 
хореографи, інструктори, просто любителі українських танців та керівник проекту 
Вінсант Різ. Зустріч з ними відбулась у музеї-світлиці нашої школи. Учасники 
співочого колективу “Берегиня” та дитячого вокально-хореографічного колективу 
“Дзвіночок” потішили різножанровими піснями, відтворювали стародавні звичаї 
та обряди, у формі майстер-класу демонстрували особливості подільського танка.



Зустріч із поетами та письменниками  
у Струзькій ЗОШ 1-3  ступенів,

 серед яких і наша поетеса та педагог 
Вигідник Антоніна Петрівна



Зустріч із поетесою Оксаною Шалак 
та  літературна вітальня..



Зустріч із Берекою В.Є 
у Струзькій ЗОШ 1-3 ступенів



Екскурсія до частини МНС 
Струзських школярів



Зустріч Струзської школи 
із Войнаренком М.П.



Висновки.
1. Культура ділового спілкування особливо важлива у 

міжнародних відносинах представників різних 
етнокультурних типів.

2. Є різні національні ділові культури: моноактивні 
орієнтовані на завдання; поліактивні – орієнтовані на 

людей; респективні – орієнтовані на збереження 
поваги.

3. Існують відмінності у способах, манерах та 
традиціях ділового спілкування між партнерами..


